



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

ELJÁRÁSREND

Az EMMI Egészségügyi Szakmai Kollégium Gyermek alapellátás (házi gyermekorvostan, ifjúsági és iskolaorvoslás) Tagozat véleménye a COVID-19 ellátásrenddel kapcsolatosan

Az érvényben lévő rendelkezéseknek megfelelően általános szempont az orvos beteg találkozások számának minimalizálása.

Az aktív 65 év alatti kollégák számának figyelembe vételével területi egységenként kell kialakítani az adott terület gyermek populációjának a fertőző beteg ellátását.

A megbetegedéssel kapcsolatos jelenleg érvényes csekklistát, illetve a gyanús esetek ellátására kidolgozott eljárásrendet a gyermekek tekintetében megfelelőnek tartjuk, a továbbra is orvosolandó kérdés az ellátást nyújtó kollégák megfelelő védőfelszereléssel való haladéktalan ellátása.

A 65 év felettiek / krónikus megbetegedésekben szenvedő házi gyermekorvosokat, illetve asszisztenseket mentesíteni kell az akut betegek ellátásából. A házi gyermekorvosok magas átlagéletkora miatt ez az aktív házi gyermekorvosok mintegy 40%-át emeli ki az ellátásból, aminek hatása területenként nagyon eltérő, egyes térségekben akár az összes kollégát érinti.

Szükségesnek tartjuk - a jelenlegi járványügyi helyzet figyelembe vételével - a kötelező védőoltások beadását ebben az időszakban is. Javaslatunk ezzel kapcsolatban: térben és időben az akut lázas légúti betegek ellátásától el kell különíteni a preventív ellátást, ez utóbbiban megfelelő körülmények esetén az idősebb kollégák is részt vehetnek.

Az idős kollégáknak a közvetlen betegtalálkozást nem igénylő telefonos tanácsadásában, adott esetben a legszükségesebb preventív feladatokban látjuk a szerepét, ezáltal is csökkentve a többiekre eső többlet terhelést.

A gyermek szak- és fekvőbeteg ellátás biztonsága szempontjából ugyancsak haladéktalanul fontosnak tartjuk az intézményekben történő egykapus betegbeléptetés során előszűrés alkalmazását.

Ugyanezt a gyakorlatot tartjuk célravezetőnek az alapellátásban is.

Jelenleg gondot okoz a nevelési és oktatási intézmények bezárása miatt a szülőkhöz felmerülő keresőképtelen állományba vétel kérdése is. Tekintve, hogy az intézménybezárás, mint ok nem képi ennek alapját, ugyanakkor tömeges problémáról van szó, s láthatóan a munkáltatók zöme erre megoldással nem rendelkezik, javasoljuk a vonatkozó jogszabály megváltoztatást.

Az eljárásrend visszavonásig érvényes.

Készítette: EMMI Egészségügyi Szakmai Kollégium
Gyermek alapellátás (házi gyermekorvostan, ifjúsági és iskolaorvoslás)
Tagozat

Budapest, 2020. március „ 21. „

Jóváhagyta:


Prof. Dr. Kásler Miklós
miniszter

